
Досвід подружнього насильства у жінок

3

13
10

2

Переживали хоча 
б раз у житті  

Переживали протягом останніх 
12 місяців

Фізичне 
насильство

Сексуальне
насильство

22
20

Емоційне
насильство

Відсоток 
жінок 
віком 15-49, 
які коли-
небудь 
були 
заміжні

Фізичне та/або сексуальне насильство 
залежно від рівня освіти чоловіка 

та споживання алкоголю

10

Середня або нижче

Вища

17

Не вживає алкоголь

Відсоток жінок віком 15-49, які коли-небудь були заміжні 
та зазнали фізичного та/або сексуального насильства з 

боку свого чинного або останнього чоловіка

Вживає алкоголь, але не 
до стану сп’яніння
Іноді буває в стані

сп’яніння
Часто буває в стані 

сп’яніння

2

4

12

57

ОСВІТА ЧОЛОВІКА

СПОЖИВАННЯ 
АЛКОГОЛЮ



Ставлення до побиття дружини

<1

1

<1

<1

5

4

Жінки
Чоловіки

Спалила їжу

Сперечається 
з чоловіком

Відлучається з дому, не 
повідомивши чоловіка

Відсоток осіб, які вважають, що чоловік має 
право вдарити або побити дружину, якщо вона:

3

<1

4

9

2

11

Недбало ставиться 
до дітей

Відмовляє чоловіку 
у статевому акті

Принаймні одна з 
наведених причин

Зайнятість
Відсоток наразі заміжних жінок і чоловіків віком 15-49

Жінки Чоловіки

Зайняті
80%

Зайняті
96%

Участь жінок в прийнятті рішень

97

92

95

Піклування про
власне здров’я
Значні покупки 

для господарства

Придбання товарівy
щоденного користування

для домогосподарства

Відсоток наразі заміжніх жінок, які як правило
приймають рішення самі або спільно з чоловіками

97

88

Відвідування членів 
родини або родичів

Беруть участь в 
прийнятті всіх 4 рішень

Ставлення до відмови мати статеві 
стосунки з чоловіком

96

91

87

93

80

76

Жінки
Чоловіки

Знає, що має інфекцію, 
що передається 
статевим шляхом

Знає,  що він має статеві
стосунки з іншою жінкою

Втомлена або не
має настрою

Відсоток осіб, які вважають, що жінка має право 
відмовити чоловікові у статевих стосунках, якщо вона: 

83

2

68

5

Всі 3 причини

Жодна з причин


